
Tisztelt Szülő, Gondviselő!
 

A Krétakör Alapítvány nevében írok Önnek.

A Krétakör nemzetközileg elismert előadóművészettel és edukációval foglalkozó szervezet, amely korábbi előadásaival val-

amennyi fontosabb európai színházi fesztiválra meghívást kapott, és számos alkalommal nyerte el különböző szakmai zsűrik 

díjait.

 

Előadóművészetet és pedagógiát ötvöző programjaink keretében másfél száz magyar középiskolával működtünk együtt az 

elmúlt évek során.

 

A 2013/2014-es tanévben Krétakör Szabadiskola címmel indítottunk 14–18 éves diákok számára társadalomismereti és 

művészeti műhelyt. 2014 szeptemberében a budapesti Goethe Intézettel együttműködésben elindul a program második 

évfolyama Szabadiskola – home néven, amelyre a társadalmi problémák és a közélet iránt érdeklődő, aktív fiatalok  

jelentkezését várjuk.

 

Az idei kurzus témája a lakhatási szegénység, hajléktalanság problémaköre lesz. A résztvevők érintettekkel és szakértőkkel 

való találkozásokon, előadásokon, játékokon és kutatómunkán keresztül mélyednek el a témában, valamint azt vizsgálják,  

milyen   (főként vizuális művészeti  eszközökkel) lehet beavatkozni, mások figyelmét felkelteni kortárs társadalmi problémák 

iránt. A program szeptembertől decemberig fog tartani, a foglalkozások hétvégente 1-1 napot vesznek igénybe.

 

 A diákok komplex művészi és pedagógiai programban vesznek majd részt, amely hozzájárulhat ismereteik bővítéséhez, 

tanulmányaikban való előmenetelükhöz, ugyanakkor egy egyedülálló közösségi élményt is kínál számukra. A Szabadiskola – 

home vezetője a Krétakör edukációs vezetőjeként Juhász Bálint, a program szakmai vezetői Tóth Ridovics Máté és  

Dr. Mészáros György lesznek.

 

A kiválasztott diákok számára az ezt követő programban való részvétel térítésmentes: a kurzus alatt felmerülő költségeket 

(utazás, étkezés) mi álljuk.

 

A Szabadiskola második évfolyamában az itt meghirdetett csoporton kívül két másik csoport (egy vidéki és egy német- 

országi diákcsoport) is részt vesz majd; a három csoport más-más megközelítésben fogja a lakhatás témakörét feldolgozni.  

A csoportok virtuálisan kommunikálnak majd a kurzus során, illetve decemberben alkalmuk lesz találkozni is egy több napos 

budapesti eseményen.

 

Amennyiben hozzájárul, hogy gyermeke jelentkezzen az általunk szervezett programra, kérjük töltse ki a levelünkhöz csatolt 

szándéknyilatkozatot, és gondoskodjon róla, hogy a jelentkezési határidőig (2014. szeptember 12.) visszajusson hozzánk.  

A nyilatkozat hiányában sajnos nem tudjuk elfogadni gyermeke jelentkezését. 

A nyilatkozatot elküldheti email címünkre: szabadiskola@kretakor.eu, vagy postai úton is, a következő címre:  

Krétakör Szabadiskola – home – 1093 Budapest, Gönczy Pál utca 2.

 

Bővebb információt szerezhet rólunk a weboldalunkról: www.kretakor.eu  
– amennyiben kérdése van, keressen bátran a szabadiskola@kretakor.eu e-mail címen  

vagy a 06 30/ 259 14 32 telefonszámon.

 

Üdvözlettel:

Fundelius Anna

Krétakör


